

Усилить действия в Приаралье!



Приаралье объявлено ПРООН и правительством Узбекистана зоной экологических инноваций и технологий.

Специальный советник Администратора ПРООН Абдулай Мар Дийе призвал международных и национальных партнеров по развитию продолжить усилия по возрождению региона Приаралья.

«Сейчас время действовать. Нам необходимо возродить естественные благоприятные условия для жизнедеятельности людей в отдаленных районах Каракалпакстана, что станет стимулом для возвращения молодежи, которая и будет продолжать работу по возрождению Приаралья» - сказал Специальный советник.

В последние годы правительство Узбекистана при поддержке ПРООН обеспечило свыше 66 000 сельских жителей доступом к питьевой воде, электричеству, здравоохранению и образованию. Более 215 малых предприятий получили поддержку. Около 213 400 человек получили доступ к качественному медицинскому обслуживанию.

Г-н Дийе побывал в Нукусе для участия в крупной международной конференции, посвященной региону Приаралья. Он посетил Муйнак, оценил ситуацию в регионе, пообщался с местными жителями.

По итогам конференции с правительством Узбекистана был согласован проект специальной резолюции Генеральной Ассамблеи ООН об объявлении региона Приаралья зоной экологических инноваций и технологий.

В течение последних 26 лет ПРООН осуществляет свою деятельность в Узбекистане для оказания содействия правительственным и неправительственным организациям в приобретении знаний, опыта и ресурсов для успешного проведения экономических и социальных реформ.

Источник